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Uin arquero quiere probar Mi habitacidn mide 4 mx 3 m y fa distancia
puniteria con una maneda del suelo al techoes de 3 m,
de 1€ colocada a unaaftura lUna arana se encuentra en el suelo,

de 45 cm sepin el siguiente
dibuja. La flecha sipue una

B0m

AT 45

juntoa la pared ya 1 m de la esquina.
En la esquina opuesta, a 1 m también

trayectona parabalica, i pero del techo, estd posada una masca.
sLonsigue acertar? f L= 1 £ Cudl es el recorrido mas corta I\\ /
gue debe hacer |2 arafia caminando L% - -
para atrapar a la mosca? i Coloca cinco reinas de forma
LN gue cada cuadro del tablero esté
ocupado camenazado por una reina
9 ¢ TE LA DAN CON QUESO? 10 (11 12 13 14 15

Un feriante ha decidido crear un juege de apuestas. Cuenta con una ruleta con tres sectores
iguales numerados del 1 al 3. El jugadeor apuesta 5 euros a cualguier ndmero comprendido
entre ¢l 1 y el 9; tiene opcidn a girar la ruleta un méximo de 3 veces hasta obtener ol
nimero por el que ha apostado, sumande los resultados obtenides en cada tirada, Si o

consigue, gana un lote de quesos valorado en 20 euros. ;Conseguird el feriante ganar
dinero? ;A qué nimero apostarias para tener mas posibilidades de ganar?

Manolo conduce sm “scoter™ a
45 k'l cuando no lneve v a2 30
km'h cuzndo lneve. Hoy hacia
sol por la matiana ¥ ha lenide
por 1a tarde & hizo 1m total de 24
kmen 4l :

;Cuantos romtos H
condujo por la tarde?
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Los puntos P y O 5 escogen para
que dividan a las aristas AB y FE
en la proporcién 2:1. Determinar

= = -
la proporcion entre las dreas del

cuadrilatero APQF y del hexagono
regular ABCDEF.
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48 LosPoLiTicOS

Cierta convencidn reunia a 100 politicos. Cada
politico era o bien deshonesto o bien honesto.
Hos dan los siguientes datos:

+ Al menos uno de los politicos era honesto,

+ [lada cualquier pareja de politicos, al menos
uno de los dos era deshonesto.

+Cudntos politicos honestos habla?
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20 VELAS

Dos vefas tienen la misma longitud,
pero una se consumird en £ horas, y
laotraen 11.Sise i
encienden al mismao *

tiernpo, ;cudndao la |
i
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En la figura adjunta AABC
es equilatero. Hallar B
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leide "H Quiote”, & 75%

las cuatro obras?

En un club de literatura, & 70% ha

=

Lazanlle”, el 80% “La Regenta” y &l
85% “Fortunata y Jacinta™. ;Queé
porcentaje como minimo, ha leido

Es considerado
el padre de la
Geometria
Averigua de qué
personaje se tratg
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longitud de una sera

el doble que fa de

laotra?
27 VIDRIERAS
Lavidriera de la fachada principal de una
iglesia contiene wn rosetdn como el dela
fipura, donde Ias letras R, ¥V y A representan
los colores rojo, verde y azul,
respectivamente.
Sabiendo que se han
empieado 400 cm? de
cristal verds, ; cudntos em?
de cristal azul son necesarios?
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